

英女王和王储打电话问王妃的孕情 这竟然是两个电台主持人的恶作剧 这是骗子还是主持人? 王妃护士或因不堪恶搞压力自杀 谁为护士的死负责?



护士萨尔达尼亚

英国爱德华七世医院一名护士7日上午死于住所，疑似自杀。数日前，她遭假冒女王和王储的澳大利亚电台主持人欺骗，误转电话，致使凯特王妃怀孕状况泄露。恶搞“王室电话”的电台主持人当天晚些时候删除微博客账户，无限期停职。



恶作剧的始作俑者、澳大利亚电台的两名主持人格雷格(右)和克里斯蒂安。

假冒女王打电话

凯特王妃因出现急性晨吐等较重妊娠反应，3日入院，6日出院。

伦敦时间4日清晨5时30分左右，悉尼“2天调频”电台主持人梅尔·格雷格打电话给爱德华七世医院，冒充英国女王伊丽莎白二世，要求与凯特通话。

护士萨尔达尼亚接到电话后信以为真，“好的，请稍候，女士”，把电话转接到凯特的病房。格雷格的搭档迈克尔·克里斯蒂安随后冒充威廉的父亲、王储查尔斯，在话筒那头与“女王”说话。一名值班护士同样上当，详细介绍凯特身体状况。

“2天调频”电台稍后播出完整通话录音，称这是“史上最大王室恶搞”。

得知受骗，爱德华七世医院就泄露病人隐私深表歉意，承诺检讨电话转接规章。不过，院方并没有处罚萨尔达尼亚等护士。

护士在寓所身亡

爱德华七世医院7日下午发表声明，证实护士萨尔达尼亚“悲剧性死亡”。“我们可以证实，最近一个恶作剧电话打给医院，萨尔达尼亚是受害者。这段困难的时间，医院一直支持她。”

院方没有回应关于萨尔达尼亚系自杀的报道。按照伦敦警方的说法，上午9时35分左右接到报警电话，得知萨尔达尼亚在爱德华医院附近一处住宅不省人事。急救人员赶到那座充当医院宿舍和行政办公室的五层红砖建筑后，没能挽回她的生命，当场宣告死亡。

萨尔达尼亚是两个孩子的母亲，在这家位于

澳总理说这是可怕的悲剧

德新社报道，萨尔达尼亚死亡7个多小时后，“2天调频”电台网站仍在播放一些内容，庆祝这次所谓“史上最大王室恶搞”。

“2天调频”电台7日晚些时候在社交网站“脸谱”发表声明，对萨尔达尼亚之死“深感悲伤”并向遗属表示深切哀悼，称格雷格和克里斯蒂安“深受震动”。

声明说，萨尔达尼亚之死是“悲剧”，出于对死者的尊重，电台决定格雷格和克里斯蒂安暂时离开主持岗位，何时复职“待进一步通知”。

澳大利亚总理吉拉德称这一事件是“可怕悲

剧”；通信部长斯蒂芬·康罗伊敦促监管机构澳大利亚通信与媒体管理局“调查(电台)这次打电话是否违反商业电台准则”。

萨尔达尼亚之死令一些人想起威廉的生母、查尔斯前妻戴安娜王妃。她1997年在法国巴黎乘车离开酒店时遭遇狗仔队围堵，在一条隧道内发生车祸，伤重不治。

网友“克洛艾·霍洛韦”说，格雷格和克里斯蒂安应当“意识到，媒体非常有影响力，而他们以最糟糕的方式滥用了他们的职责”。

据新华社

现实版“狂蟒之灾”来了 美国佛州悬赏1500美金 抓蟒蛇

美国佛罗里达州一个野生动物保护机构发起一项活动，悬赏最高1500美元奖金，请当地居民协助根除外来物种缅甸蟒。

这项活动名为“巨蟒挑战”，由佛州鱼类和野生动物保护委员会发起，定于明年1月12日开始，将持续一个月。

这一机构在一份声明中说，活动旨在“增加公众对缅甸蟒以及外来物种如何威胁湿地生态系统和本土野生动物的了解”。蟒饲养者和普通民众都可参与捉蟒。

缅甸巨蟒为外来物种，在当地没有天敌，捕食鸟类、鹿、山猫和其他大型动物，其中一些在当地受保护。

佛州1979年首次发现缅甸蟒，可能是一条遭遗弃的宠物蟒。法新社报道，佛州南部缅甸蟒的数量数以十万计。今年8月，佛罗里达大学一些科学家研究一条体长5.36米的蟒蛇，发现87枚蛇卵。

据新华社

贝卢斯科尼要再次 竞选总理

意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼8日说，自己将投身明年春季选举，再次竞选总理一职。

贝卢斯科尼在意大利AC米兰足球俱乐部训练场上告诉媒体记者：“我要赢得竞选。这么做的原因在于责任感。”

贝卢斯科尼现年76岁，是AC米兰足球俱乐部老板。他3次出任意大利总理，受债务危机影响被迫于去年11月辞去总理职务，由经济学家马里奥·蒙蒂接替。

贝卢斯科尼8日说，他领导的自由人民党会支持蒙蒂政府提出的议案，包括下一年度预算方案以及明年3月10日举行议会选举。两天前，意大利议会两院就蒙蒂政府经济方案投票时，自由人民党弃权。

过去几个月，贝卢斯科尼就是否再次竞选总理多次改变态度。他5日暗示自己会重返政坛。

新华

塔利班用“内裤炸弹” 袭击阿富汗国安局长

阿富汗国家安全局7日证实，国家安全局局长阿萨杜拉·哈立德一天前在首都喀布尔遭遇袭击，自杀式袭击者身藏“内裤炸弹”。

6日下午3时左右，一名据称塔利班的和平信使来到国家安全局，与哈立德在房间内会面，其间突然引爆身上炸弹。哈立德事后被立即送往医院接受手术治疗，阿富汗政府称他恢复良好。

国家安全局在一份声明中说，调查人员发现，“自杀袭击的组织者……巧妙地将爆炸物安置在袭击者内裤及其生殖器周围”。

美联社评论，这是阿富汗境内首次出现“内裤炸弹”自杀式袭击，手法类似“基地”组织2009年策划的炸机阴谋。

2009年12月25日，一名尼日利亚男子登上一架从荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律的客机，在即将到达目的地时试图引爆藏在内裤上的爆炸装置，没有获得成功。这名男子事后被判处终身监禁。

中新

台风造成459人死亡、464人受伤、532人失踪 菲律宾宣布进入“全国灾难状态”

菲律宾总统8日说，为加速台风“宝霞”的救援及灾后重建工作，总统阿基诺三世已宣布该国进入“全国灾难状态”。

总统府副发言人瓦尔特8日说，从南部重灾区视察灾情后返回首都的阿基诺三世7日晚签署总统公告，正式宣布菲律宾进入“全国灾难状态”。

自本月4日登陆菲律宾南部岛屿以来，台风“宝霞”已导致多起洪水、泥石流和海浪事故。菲国家减灾委8日下午发布的最新灾情通报显示，截至当天13时，各地上报的因灾死亡人数达459人，另有464人受伤、532人失踪。全国有30个省份受灾，灾民达537万余人，经济损失超过41亿比索(约合1亿美元)。

据新华社

